### 令和5年度「きのくに県民カレッジ」認定証授与式・記念講演開催要項

# 1 趣旨

人々の生涯にわたる学習活動を支援し、より学びやすい環境を整備するため、県・ 市町村・大学・生涯学習関連団体等が実施する講座等の情報を体系化し、広く提供す るとともに、認定証授与式・記念講演を実施することで、地域における生涯学習の一 層の振興を図る。

- 2 主催 和歌山県立図書館
- **3** 日時 令和5年11月19日(日)13:00~15:00
- 4 会場 和歌山県立図書館 2階 メディア・アート・ホール 和歌山市西高松一丁目7番38号
- 5 参加対象 県民一般
- 6 **申込** 右の申し込みフォームから受付 (https://shinsei.pref.wakayama.jp/ZtFguXVC)

# 7 内容

(1)認定証授与式主催者あいさつ県民カレッジ認定証授与

(2) 記念講演

「人生会議」

講師 月山 淑 准教授 和歌山県立医科大学附属病院 腫瘍センター緩和ケアセンター センター長 和歌山県立医科大学麻酔科学講座 准教授

### 8 日程

12:30	13:00	13:20	13:30	15:00
受付	認定証		記念講演	

### 9 問い合わせ

和歌山県立図書館文化情報センター電話073(436)9530

#### 10 その他

- (1) 駐車場が限られておりますので、できるだけ公共交通機関をご利用ください。
- (2) 会場内での飲食はご遠慮願います。
- (3) 新型コロナウイルス感染症の状況により、中止もしくは Web での記念講演のみとなる場合がございます。

